

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	467/03_16_047/CLLD_16_01_070
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009818
Název projektu	Příměstské tábory Knoflíček
Název žadatele	Centrum pro rodinu KNOFLÍČEK, z.s.
Právní forma žadatele	spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odhodnocení
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktvé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektů?	35	Dostatečné	17,50	Popis problému je věrohodný, jsou jasně analyzovány příčiny problému a analyzovány důsledky problému na cílovou skupinu. Je vhodné vybrána cílová skupina. Nejsou popsány zpusoby, jimiž se dosud problém řešil, případně jaká byla jejich účinnost, chybí analytické podložení problému a lokality, včetně věrohodných zdrojů, není uvedena velikost cílové skupiny a analyzovány zainteresované subjekty.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobré	18,75	Cíl projektu je správně nastaven, plánovaná změna však přehle neodstraní problém cílové skupiny z důvodu neúplného pokrytí celého období prázdnin. Chybí bližší specifikace cílů a jejich měřitelnost.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dostatečné	2,50	Nejsou nastavena kritéria dosažení plánovaných cílů. Z projektu není zřejmé, jakým způsobem bude možné posoudit rozdíl mezi stavem před zahájením realizace projektu a stavem dosaženým díky projektu.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Nedostatečné	3,75	Ceny rozpočtu u mzdových nákladů odpovídají obvyklým mzdám pro OPZ. Pozice Odborného garanta, položka 1.1.1.3.1 - dle popisu pozice v žádosti odborný garant nepečuje o děti a tudíž vydá spadá do nepřímých nákladů. Navrhujeme krácení této položky ve výši 52 500 Kč. V rozpočtu není u položky 1.1.3.2.6 Multifunkční zařízení pro standardní využití uveden počet jednotek a částka celkem tak zůstala nulová. Položka se tedy neoprotíla do rozpočtu. U položky 1.1.3.2.5 Fotoaparát je uvedena částka 5000 Kč. Tato částka neodpovídá obvyklé ceně zařízení. Navrhujeme krácení položky na částku 3.100 Kč. Po navržení krácení položek 1.1.3.1 a 1.1.3.2.2.5 dojde k poklesu celkových způsobilých výdajů projektu pod 400 tis. Kč, projekt tedy nespĺňuje podmínky výzvy MAS a je navrženo jeho vyloučení v rámci věcného hodnocení.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Cílové indikátory jsou příměně klíčovými aktivitám, jsou jednoznačně nastaveny, jsou v souladu s nastavenou metodikou.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Existuje pochybnost, že plánované zapojení nebude pro cílovou skupinu dostatečně motivující.

Proveditelnost	Způsob realizace aktivít a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivít a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobře	10,00	Klíčové aktivity jsou dobře popsány a logicky provázány, časová dotace aktivít je přiměřená. Každá klíčová aktivita má jasné stanovený výstup, způsob provádění aktivít je efektivní. Vhodně je nastavena také celková délka projektu. Nejsou identifikována náhradní řešení pro případ, že nebude klíčová aktivita realizována.
Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např.: "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"					






Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt se cíleně zaměřuje na problém, který je v Dubňanech potřeba řešit. Řeší potřeby cílových skupin zaměstnaných rodičů, rodičů hledající práci, nebo uplatnění na trhu práce v době školních prázdnin. Cíl projektu je správně nastaven a řeší realizaci klíčových aktivit - průmyslové tabory. Rozpočet projektu není v souladu s obvyklými cenami zařízení. Položka 1.1.3.2.2. Fotoaparát je krácena z 5000 Kč na 3100 Kč. V rozpočtu není zohledněna položka 1.1.3.2.2.6 Multifunkční zařízení pro standardní využití z důvodu nulového počtu jednotek. Pozice Odborného garanta položka 1.1.1.3.1 - dle popisu pozice v žádosti odborný garant nepečuje o děti a tudíž výdaj spadá do nepřímých nákladů. Navrhujeme krácení této položky ve výši 52 500 Kč. Cílové skupiny a klíčové aktivity projektu jsou jasné a srozumitelně popsány. Po navržení krácení položek 1.1.1.3.1 a 1.1.3.2.2.5 dojde k poklesu celkových způsobilých výdajů projektu pod 400 tis. Kč, projekt tedy nespĺňuje podmínky výzvy MAS a je navrženo jeho vyřazení v rámci věcného hodnocení.

Bodový zisk	61,25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu nespĺnila podmínky věcného hodnocení

Podpisý přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Obec Josefov	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jaroslav Smetana	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Roman Beneš	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Klára Osátková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Jakub Buchta	Podpis:	Pro



Jméno a příjmení:	ZP Mlkutčice, a. s.	Podpis:		zastoupení Mgr. Ivana Ilčíková	Pro
Jméno a příjmení:	Obec Dolní Bojanovice	Podpis:		zastoupení Ing. Eva Rajčmanová	Pro
Jméno a příjmení:	Muzeum vinařství a venkova Terezín, z.s.	Podpis:		zastoupení Ing. Antonín Hanák	Pro
Jméno a příjmení:	Mutěnská hora, z.s.	Podpis:		zastoupení Ing. Roman Šmíd	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Petr Dresler, Ph.D.	Podpis:			Pro